资深编辑:唐 敏 视觉设计:窦云阳

沪牌拍卖增设"警示价"

首次出价不高于83600元

本报讯 针对近期本市机动车 额度投标拍卖价格持续上涨势头, 市政府相关管理部门就如何进一步 规范二手车额度过户转让,遏制投 机炒作,引导投标拍卖理性出价,有 效抑制投标拍卖价格讨快过高上涨 等问题向读者解答。

■ 4月份新增机动车额度投 放量是否会增加?

综合考虑车市降价促销和"五 "假期刚需,以及新增机动车额度 投标拍卖价格上涨等因素,4月份 适度增加新增机动车额度投放量, 为11000张、投标拍卖时间为4月 20 日上午 10 时-11 时 30 分

■ "新牌上新车"何时出台?

所谓的"新牌上新车",严格意 义上讲是"新增机动车额度仅用于 本市新增车辆上牌",即指用户通过 私人私企机动车额度投标拍卖途径 获取的额度证明, 仅限于本市新增 车辆上牌使用(含外省市转入本市 的小客车辆)。目前相关准备工作已 全部就绪,自4月份机动车额度投 标拍卖之日起即施行。

■ 针对二手车额度过户转让 中存在的投机炒作问题、政府管理 部门对二手车额度过户转让还将采

为进一步加大二手车额度过户 转让管理力度,坚决打击投机炒作 行为,在继续严格执行市商务委、市



物价局、市交通港口局等三部门关 于《进一步规范本市二手车交易行 为若干意见》,二手车市场额度过户 转让价格不得超过最近一次新增私 车额度拍卖平均价格的基础上,自 4月20日起实施"二手车办理带额 度过户转让手续后一年(含)内,该 车不得再次办理交易过户、转籍、退 牌等二手车业务(生效判决,裁定以 及婚姻、继承等特殊原因除外,实施

细则另行制定)"的新措施

■ 为引导投标拍卖者理性出 价,政府管理部门在今年3月份机 动车额度投标拍卖首次出价阶段采 取了"请您谨慎理性出价"的友情提

醒,在4月份的投标拍卖中是否继 续采取相关友情提醒?

针对今年1、2月份机动车额度 投标拍卖价格过高上涨的势头,政 府相关管理部门高度关注,决定在 现行机动车额度投标拍卖规定的框 架下,4月份机动车额度投标拍卖 首次出价阶段, 试行增设理性出价 "警示价",以进一步加大对投标拍 卖者理性出价的引导力度。

理性出价"警示价"的设置原 则。在现行机动车额度投标拍卖规 定的框架下,4月份投标拍卖首次 出价阶段试行增设"警示价",第二 阶段(上午11时-11时30分)的价 格修改阶段仍按现行方法进行。"警 示价"为此前三个月投标拍卖平均 成交价的加权平均价,即83600元。 当投标拍卖者在首次出价阶段所出 的价格高于"警示价"时,系统将跳 出提示框"请您在不高于83600元 的范围内出价, 否则系统不予接 受"。此次投标拍卖后,管理部门将 对试行增设"警示价"的措施作后评 估,并视评估效果作进一步完善。

■ 政府管理部门将如何完善 机动车额度投标拍卖管理工作?

在当前重点遏制机动车额度投 机炒作、有效抑制价格过快过高上 涨势头的同时, 政府管理部门将立 足长远, 讲一步完善本市机动车额 度投标拍卖管理工作。目前,已委托 相关科研院所在《拍卖法》和现行 《上海市非营业性客车额度拍卖管 理规定》的框架内,深化研究本市机 动车额度投标拍卖程序,进一步优 化操作流程, 力争今年下半年拿出 可行性操作方案。与此同时,借鉴国 内外机动车管理先进经验, 深化研 究本市机动车管理综合配套措施. 引导市民合理有序使用小汽车。

上海对口帮扶贵州遵义 义不容辞

韩正杨雄与赵克志陈敏尔率领的贵州省党政代表团座谈

本报讯 沪黔两地,虽相隔千 里,但渊源深厚。昨天,由贵州省委 书记、省人大常委会主任赵克志,省 委副书记、省长陈敏尔率领的贵州 省党政代表团抵沪访问。下午,中共 中央政治局委员、上海市委书记韩 正, 市委副书记, 市长杨雄与贵州省 党政代表团举行座谈。韩正说,上海 要按照中央要求当好改革开放排头 兵和科学发展先行者,努力为中国 经济升级版作出贡献, 必须始终站 在全国发展的大局中谋划, 各项工 作都要贯彻国家战略、服务国家战 略,在服务全国中实现自身发展。

上海市领导股一璀、吴志明、屠 光绍、尹弘、时光辉等,贵州省领导 王富玉、李军、秦如培、廖国勋、廖少 华、龙超云、王江平等参加座谈。

座谈时,韩正代表市委、市政府 对贵州党政代表团来沪考察, 共商 两地合作大计表示热烈欢迎,对贵 州长期以来给予上海的支持表示衷 心感谢。韩正说,近年来,贵州发展 快,后劲足,亮占多,我们要虚心向 贵州省学习赶超的拼搏精神、发展 的机遇意识、科学的务实作风。改革 开放以来, 上海经济社会取得了跨 越式发展,这些成绩的取得,是中央 坚强领导的结果, 离不开全国各兄 弟省区市的大力支持。面向未来,上 海已经到了没有改革创新就不能前 讲的阶段, 出路在转型、动力在创 新、优势在开放、资源在人才。

韩正说,上海和遵义都是有着

光荣革命历史的城市, 上海对口帮 扶贵州遵义, 是中央交给上海的光 荣政治任务, 也是我们义不容辞的 责任。日前,上海召开了对口支援与 合作交流工作领导小组会议, 明确 所有对口帮扶工作要纳入当地经济 社会发展的整体规划, 要在当地党 委、政府的统一领导下开展。上海将 全力以赴做好对口帮扶贵州遵义的 工作,把各项工作落到实处。感谢贵 州给了上海进一步学习的机会,给 了上海干部进一步锻炼的舞台。

赵克志对上海长期以来给予贵 州的支持表示感谢。赵克志说,我们 将学习上海的创新理念、转型思维、 科学方法,学习上海人民的勤奋敬 业、精细意识、务实作风,艰苦奋斗、

长期奋斗,努力争取到 2020 年与全 国同步全面建成小康社会。贵州与 上海相隔较远,但联系一直很紧密。 "三线建设"期间,上海"好人好马上 三线",一批工厂内迁贵州,一批技 术人员、工人来到贵州,"献了青春 献终身,献了终生献子孙",为加快 贵州工业化进程作出了历史性贡 献。今年国家确定上海对口帮扶贵 州省遵义市,既是中央的关怀,也充 分体现了上海市委, 市政府高度的 政治意识和大局意识,这是两省市 交流合作的新起点,相信沪黔两地 合作将结出更加丰硕的成果。

在座谈会上,杨雄介绍了上海 经济社会发展情况。陈敏尔介绍了 贵州经济社会发展情况。

治局委员、上海市委书记 韩正昨天上午会见了新 西兰总理约翰·基一行。

本报讯 中共中央政

韩正对总理阁下参 加博鳌论坛之后抵沪访 问表示热烈欢迎。他说, 在双方共同推动下,中新 两国关系取得很好发展。 上海与新西兰各地合作 密切, 在经贸、科技、教 育、文化等领域有着广泛 的交流,民间投资也很活 跃, 明年将迎来上海市与 达尼丁市建立友好关系 20周年。中国和新西兰之 间的经贸合作潜力很大, 上海愿意为实现中新双 边贸易快速增长作出更大贡献。

新

内

约翰·基表示,相信在双方共 同推动下,两国合作将不断增强 和深化。

中国驻新西兰大使徐建国会 见时在座。

进一步加强旅游经贸合作

杨雄分别会见秘鲁总统和美国客人

本报讯 上海市市长杨雄昨天 上午在兴国宾馆会见了秘鲁总统奥 扬塔·乌马拉·塔索一行。

杨雄代表上海市政府和上海人 民对客人的到访表示欢迎。

杨雄说,上海和秘鲁在经济发 展上具有互补性, 近年来双方交流 不断增强, 势斗良好, 未来可以在 旅游、经贸等领域进一步加强合 上海愿意为促进中秘两国友好 合作发挥积极作用。目前上海正在 积极建设与秘鲁利马市的城际友好 交往渠道, 也将鼓励更多的上海企

业去秘鲁投资,参与当地建设。相 信总统阁下的此次到访将进一步推 动上海和利马以及秘鲁之间的友好

奥扬塔·乌马拉·塔索表示,秘鲁 欢迎更多上海企业前往投资发展。

中国驻秘鲁大使黄敏慧会见时

又讯 上海市市长杨雄昨天下 午在兴国宾馆会见了美国泰科电子 公司董事长兼首席执行官托马斯· 林奇一行。

市领导姜樑会见时在座。

上海今年节能减排目标确定

本报讯 (记者 叶薇)记者从 市政府昨天召开的2013年节能减 排和应对气候变化暨产业机构调 整工作会议上获悉,今年上海节能 减排的目标为单位生产总值综合 能耗比上年力争下降3.5%。

2012年本市节能减排、应对

气候变化和产业结构调整工作取 得积极进展。单位生产总值综合能 耗下降指标超额完成,是"十一五" 以来完成最好的一年,能源消费增 量控制在年初计划目标内,各项主 要污染物排放量削减率也远高于 年初国家下达的目标。

今年全市节能目标为单位生 产总值综合能耗比上年力争下降 3.5%; 能耗增量控制在 475 万吨 标准煤以内, 力争控制在 425 万 吨标准煤; 二氧化硫、氮氧化物 排放量分别比上年削减2%; 化学 需氧量和氨氮排放量分别比上年 削减1%。

市委常委、副市长艾宝俊,副 市长姜平、周波等出席会议。

城市网格化管理办法征求公众意见

本报讯 市政府正在制定《上 海市城市网格化管理办法 (草 案)》。现将《管理办法(草案)》公开 征求市民和有关单位意见。

《管理办法(草案)》及背景情 况介绍已在"中国上海"门户网站 (www.shanghai.gov.cn)上海政府法 制信息网(www.shanghailaw.gov.cn)

和东方网 (www.eastday.com) 上公 布。征求意见截止日期为 2013 年

邮寄地址:上海人民大道 200 号,邮编 200003。电子邮件地址: $fzbcjc@shanghai.gov.cn_{\circ}$